EXERCICOS DE REVISAO -

22, SERIE — ENSINO MEDIO.
APOSTILA 7

MODULO 14 - ESTUDO ANALITICO DA RETA |

1.Dé o coeficiente angular de uma reta que de inclinago 1202. m =-+/3
2. Qual o coeficiente angular de uma reta que passa pelos pontos A(2,1)eB(3,4).Respm=3
3. Escreva a equacdo da reta que passa pelos pontos A(3,5)eB(5,5) .Respy=5

4. Dados pontos A(3,5),B(2,7)eC(k,5),calcule k para que os pontos sejam colineares.
Resp. k=3

5. Dado o tridangulo ABC abaixo, calcule a equac¢ao da reta que representa a mediana BM, sendo
M ponto médio de AC. Resp. Resp. 9x — 2y-31=0

APOSTILA 8

MODULO 15 — ESTUDO ANALITICO DA RETA i

1.- Escreva a equagao reduzida da reta que passa pelos pontos A(6,-2)eB(8,-4) . Respy=-x—8
2. Escreva a equagao geral da reta que passa pelo ponto P ( 2, 3 ) e tem uma inclinagdo de 459.
Resp.x-y+1=0

3. Escreva a equacgdo segmentaria da reta dada por 2x +y-4=0.Resp. x/2 +y/4 =1

4. Calcule a area do triangulo formado pela reta x + y — 4 =0 e os eixos coordenados . Resp. 8u.a.

5. Escreva a equacgdo da reta geral dada pelas equagGes paramétricas x=3t-ley=t+4.
Resposta: x -3y +13=0

MODULO 16 : POSICOES RELATIVAS ENTRE DUAS RETAS.
1.Dadas as retas y = 2 x- 5 e 2x- y -1=0, qual a posicao relativa dessas retas? Paralelas Distintas
2. As retas 2x+y -5=0 ey =3x -5 sao paralelas ou concorrentes ?

3.Sejar: y=2x+5e s:y=(k-5).x+ 1. Calcule k para que elas sejam perpendiculares.k=4,5.
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4. Obter a equagao da reta mediatriz do segmento AB, sendo A(2,4)eB(4,6).Resp x+y-8 =0
MODULO 17 : DISTANCIA ENTRE UM PONTO E UMA RETA.

1.Calcule a distancia entreo pontoA(1,1)eareta3x+4y- 12=0.Resp. 1
2. Calcule a distancia do ponto M (0,4 ) aretar: y=2x—1.Resp. V5

3. Considerando que a distancia entre ponto P(k, 4) e a retar, de equacgdo 6x + 8y — 80 = 0, é igual
a 6 unidades, calcule o valor da coordenada k. Resp. -2 ou 18

4. (Fuvest-SP)- Calcule a distancia entre a reta rl, de equagdo 3y =4x — 2, e areta r2, de equacao
3y =4x + 8, sabendo que r1//r2. Resp 2 unidades.

MODULO 18 : POSICOES RELATIVAS ENTRE UMA RETA E UMA CIRCUNFERENCIA

1. Verifique o posicionamento da reta r, dada pela equagdo 2x + y— 1 = 0 em relagdo a
circunferéncia de equacio x2 + y2 + 6x — 8y = 0. Resp. secante

2. Verifique o posicionamento da reta r, dada pela equa¢dao 2x + y—1 =0 em rela¢ao a
circunferéncia de equacio x® + y2 + 6x — 8y = 0. Resp . Externa

3. Determine o valor de w sabendo que a reta de equacdo x —y + w = 0 é tangente a
circunferéncia de equagio x2 + y2=9. Resp . +3v2



